

補正情報

宅建士基本テキスト Vo1.2 (法令上の制限、税その他) に誤りがありました。つきましては、下記の通り訂正するとともに、深くお詫び申し上げます。

記

P8 表の上から4行目

修正前

用途地域 (12種類)

修正後

用途地域 (13種類)

P54 上の図のすぐ下3行目

修正前

$$\text{建蔽率は} \frac{60}{100} = \frac{6}{10}、$$

修正後

$$\text{建蔽率は} \frac{60}{100} = \frac{6}{10}、$$

P57 四角囲みの中の最終行の数式

修正前

$$\frac{30}{100} \times \frac{32}{100} = \frac{62}{100}$$

修正後

$$\frac{30}{100} + \frac{32}{100} = \frac{62}{100}$$

P58 四角囲みの中の最終行の数式

修正前

$$\frac{36}{100} \times \frac{40}{100} = \frac{76}{100}$$

修正後

$$\frac{36}{100} + \frac{40}{100} = \frac{76}{100}$$

タキザワ宅建予備校
講師 瀧澤 宏之

補正情報

宅建士基本テキスト Vol.1 (権利関係) に誤りがありました。つきましては、下記の通り訂正するとともに、深くお詫び申し上げます。

記

P6 図の中のAの下2行目

修正前

義務代金を支払え

修正後

代金を支払え

P18 本文7行目 「例外」の行から次の行にかけて

修正前

大損しそなのに

修正後

大損しそうなのに

P116 本文下から13行目 ①の根拠条文

修正前

(398条6第1項)

修正後

(398条の6第1項)

P186 2つ目の図の中のCの説明

修正前

譲渡人

(新賃借人)

修正後

譲受人

(新賃借人)

P203 図の中のCの説明

修正前

賃借人

修正後

転借人

P243 本文12行目の根拠条文

修正前

(213条1項但書)

修正後

(213条1項後段)

補正情報

宅建士基本テキスト Vol. 2 (法令上の制限、税その他) に誤りがありました。つきましては、下記の通り訂正するとともに、深くお詫び申し上げます。

記

P54 上の図のすぐ下3行目

修正前

$$\text{建蔽率は} \frac{60}{100} = \frac{6}{10}、$$

修正後

$$\text{建蔽率は} \frac{60}{100} = \frac{6}{10}、$$

P57 四角囲みの中の最終行の数式

修正前

$$\frac{30}{100} \times \frac{32}{100} = \frac{62}{100}$$

修正後

$$\frac{30}{100} + \frac{32}{100} = \frac{62}{100}$$

P58 四角囲みの中の最終行の数式

修正前

$$\frac{36}{100} \times \frac{40}{100} = \frac{76}{100}$$

修正後

$$\frac{36}{100} + \frac{40}{100} = \frac{76}{100}$$

タキザワ宅建予備校
講師 瀧澤 宏之